



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Místní akční plán (MAP) II v ORP Tábor CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0009105

## Pozvánka na seminář

**Téma semináře:** Třídní učitel jako lídr

**Školitel:** Mgr. Miloslav Hubatka

**Místo konání:** Centrum Univerzita Tábor, Vančurova 2904, Tábor

**Datum:** 3. 12. 2021 (8.30 - 13.30 hod.) (místnost bude otevřena od 8.00 hodin)

Akreditace: MSMT- 34022/2019-3-1089

Seminář je vhodný pro učitele 1. i 2. stupně a ředitele základních škol.

V přestávkách bude pro účastníky připravené malé občerstvení. Na místě lze zakoupit oběd dle vlastního výběru z denní polední nabídky restaurace Univerzita za zvýhodněnou cenu stravenky.

### **Anotace a cíl semináře:**

Přinášíme nový a netradiční pohled na třídního učitele, na jeho roli i jeho práci v systému školy. Zaměřujeme se na nové poznatky i na společenské změny, které staví třídní učitele do nových souvislostí a jsou tak na něj kladeny nové požadavky i nároky. Chceme současně ukázat a naučit, jak správně využívat třídních učitelů v aktivním rozvoji školy i v komunikaci a spolupráci s rodiči, jak efektivně přes třídního učitele vést třídní kolektivy, zavádět požadované změny v klimatu třídy, zkvalitňovat výuku. Objasníme klíčové strategie a oblasti vlivu a role třídního učitele, jak se v nich orientovat a optimálně fungovat.

### **Mgr. Miloslav Hubatka**

Vystudoval Filozofickou fakultu Masarykovy Univerzity – obory pedagogika a historie. 21 let pracoval na školách se zaměřením na moderní technologie a z toho 10 let jako ředitel školy, která měla ve své specializaci mimo moderních technologií i program na rozvoj nadaných a talentovaných dětí.

Poradenská a další profesní činnost:

Lektorská a školící činnost

Expertní činnost



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Krajský metodik podpory nadaných  
Mentorská činnost, člen České asociace mentoringu ve vzdělávání

Založil a řídí odborně zaměřené internetové portály:

- [www.nadanedite.cz](http://www.nadanedite.cz) = portál zaměřený na rozvoj nadání a talentu dětí i na jejich celkový rozvoj
- [www.mindmaps.cz](http://www.mindmaps.cz) = první český portál zcela zaměřený na myšlenkové mapy a na jejich praktické využití v nejrůznějších oblastech

Koordinátor PS pro 1. stupeň

Mgr. Hana Kášková

Za realizační tým MAP II

Mgr. Lucie Svitáková